B.E.P. Vente Action Marchande 1/6

Epreuve EP2
: Baréme

1%%% PARTIE (20 POINTS)

« 1’étude de marché : Annexe 2 (I¢re partie) 6 points

 Distribution des produits : Annexe 2 (2¢éme Partie) 14 points

2EME PARTIE (25 POINTS)

o Les cofits et les marges : Annexe 4 9 points
o Lacommande : Annexe 5 11 points
«  Le planning de livraison :Annexe 6 5 points

3EME PARTIE (20 POINTS)

o  Analyse des médias : Annexe 8 15 points

« Le message publicitaire : Annexe 9 5 points

4™E PARTIE (15 POINTS)

« La rotation des stocks : Annexes 10 et 11 15 points
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1**® PARTIE (20 POINTS)

Annexe 2

1. Etude de marché

1 — Quelle est la place de
la marque Schott sur le
marché ?

En 1997, la marque Schoil :

est leader sur le marché dw blowsow
€216 000 blowsons vendus; 7 % duw marché),
a venduw aussi 1,2 million de vestes; sweat-
shirty et autres vétementy dextéviewr décli~
nésy en 200 modéeles.

4 points

2 — Quel est le segment
de clientéle intéressé par
ce marché ?

I1. Distribution des
produits

1 — Relevez les trois ré-
seaux de distribution de
la marque Schott et indi-
guez pour chacun un
exemple d’enseigne.

Lesy grandsy magasing (BHY, Galerie La~
fayelte, Samarilaine).

La vente par correspondante (La Redoute).
Les boutiques wadtimarquey (100 wetrey
cCarrésy exwiron). 6 points

2 — Quelles sont les rai-
sons qui incitent la mar-
que a délaisser la grande
distribution mais a étre
présente dans la vente par
correspondance ?

Ley margey de to gronude distributiow sont trop
faibles pour assurer une rentabilité suffisante:
La vente par correspondance est toul
grand public (7 % dw CA) maiy elle joue
le réle d'une vitrine powr lar marque

4 points

3 — Conseillez-vous a
Monsieur Nino de réfé-
rencer la marque Schott 7
Indiquez pourquoi.

Oui;, car celte marque cible sorn segment de
dientéle et son commerce remplit ley conditi
dobtention (mowrge, autres marquey leaders,

i
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Annexe 4

Tableau de fixation des prix

Remarques : - conservez 2 chiffres aprés la virgule en respectant les arrandis
-TVA:20.60 %

3/6

Prix d’achat | Coefficient |Prix de vente|Prix de vente Marge
- MODELES HTY multiplicateur TTC HT commerciate
CWU 315,00F 2,2 693,00 F 574,63 F 259.63
URBAN 270.00 2,2 594.00 492.54 222 .54
CAPUCHE | 190.00 2,0 380.00 315.09 125.09
FLYER 399.00 2,5 997,50 F 827.11 428.11
Formules de calcul :
Prix de vente TTC = Prix de vente HT = Marge comniereiale =
Priv dVachat
X Privde venlte TTC Prin-de vente HT
Coefficient wmulti- 1,206 -
plicatewr Privdachat #HT
T point T point ) 0,5 point
Baréme :
+ 6,5 points pour le tableau de calculs

0,5 par réponse exacte
Enlever un point forfaitaire si les arrondis sont

mal respectés.

2,5 points pour les formules de calcul
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{

32 rue Constantin
51100 REIMS
03 26 3003 03
03 26 3003 04

W AMERICAN STORE

Date commande

COMMANDE N° 149

| JATJ Diffusion

¢ 92200 Montrouge:

3

quai Branly
J

WP o v, W o 11 8

| —

Référence Désignation articles
| l6623 CWU noir - Taille M 1 315.00 315.00
CWU noir- Taille L 3 315.00 945.00%
6622 CWU Marine Taille M 1 315.00 315.004
CWU Maring — Taille L 4 315.00 1260.004
{12804 Capuche gris Taille M 2 | 190.00 380.00 4
Capuche gris Taille L 4 190.00 760.00M

- - -

Montant . TVA - ' Montant Total
Total BT, |  Remise 20,60 % Port TIC
1 point 4| ’
*3975.00| 198.75 777.90 150.00 | 4704.15 |«
1 point 1 point Mantant de la commande
. 4704.15 Francy
1 point I point

SARL au capital de 250 000 F - RC - Reims B 125 489 165
CCP Chalons en Champagne 4590 D

~ 1,5 points

PR

0,5 point

N
0,5 point
l—-

par ligne
—

\\

Planning des livraisons ; -
r ' oo == T point par élément
frsioon JUINY .

e de 05 |06]07[08|08[10[11]12[13[14]15[16]17|18]48]26]21| 22125 |24 |25
commande } i ;

144 Al olo] | [m| AL V1A

145 A [ A1V V/

146 A olo| @[ 4 14 /

147 A 1 olol /7 . /

148 A < |0 /]

149 A a
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Annexe 8 Analyse des médias adaptés 2 la publicité locale
Pourquoi peut-on dire que le média est adapté a la cible ? 7
Uaaticle précise que: ley lecteury de journauy gratui
wntj’eumeyetde/toutworw;oam 3 noi
. points
Les journaux
gratuits Ce média sera-t-il efficave sur Tuville de Reims ? Pourquui ?
Owiy cor wmédia/%tpart’pcuuéremenradaptémvdr
Tes. 2 points
Dans quels endroits publics serait-il plus judicieux de distribuer des prospectus di-
recternent aux adolescents ? En citer au moins trois différents.
A o sortie dey établissementy scolaires (Lycées; colléges),
devant les cinémas; ley cluby de sport. .
Les 3 points
prospectus | Quel est le principal avantage du prospectus ?
U est fonanciérement tréy accessible: 2 points
La radio vous parait-elle un média efficace sur le plan de la communication publi-
citaire et promotionnelle ? Pourquoi ?
C’est un médiaw réactif qui provoque v affluy de clienty
instantanss. 2 points
Les radios Pour étre certain de s adresser aux wdolesvents, 4 yuets Tronrents devrd <t-on diffu-
ser les messages et pendant combien de temps ?
te soir apréy 1Th00 et le week-ends durant une quirn-
gavine de joury 3 paints
I ﬂ
Annexe 9 1| Message publicitaire :
1| Le message doit &tre simple, brefet contenir une idée

principale :

Veney découvrir, déy aujourd’hui; lov now-
velle collection de blousony Schott chegy Ame-
ricaw Store, 32 rue Constantin o Reimi

5 points J
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Annexe 10 }
‘s Prix d’achat
_ Quantité . Montant
Dockers sans Unitaire H.T.
pince a boutons | Stock au 01/01/99 72 190.00 13 680.00
Stock au 31/12/99 21 193.00 4 053.00 « 1 point
Variation de stock - 51 -9627.00
‘o Prix d’achat
Quantité o Montant
Dockers sans Unitaire H.T.
pince coupe | Stock au 01/01/99 36 175.00 6 300.00 1 point
droite Stock au 31/12/99 37 178.00 6 586.00 ' .
1 voi < 1 point
Variation de stor 1 POt __ 4 1 + 286.00
4 . 1 point
" Prix d’achat
Quantité o Montant
Dockers deux Unitaire H.T.
pinces Stock au 01/01/99 32 180.00 5 760.004{ 1 point
Stock au 31/12/99 58 184.00 10 672.00 | .
1 voint =57 I ___ =4 1 point
Variation de stoc 1 POINt _ 4 26 4912.00
- - 1 point
Annexe 11 1 Analyse du stock
ana;u-‘uémnuk.‘a:f v S A ‘5
Explication de la Conséquence
situation sur la trésorerie
Dockers sﬁns plnce Le StOC]Q a. Wdé?’ﬂlﬂeﬂ LJEA’\IJ"@VLW a- renly
Aboutons | ment diminué. en caisse de Vaw
1 point 5. 1 point
Dockers sans P_iMé Le stock est équivalent avce{ Pay dlincidence sur
coupe droit_e. i o i dw débtwd,e/pérwdey latrésoverie.
’ | 1 point 1 point
Dockers deux pin- | Lle stock a beaucoup aug i De la trésorerie est]
ces 1 menté immobiliséer dans cel
. : . oci:‘- *
1 point o 1 point




